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                                                                  7102-סדרה חשבונית 

321..נתונה סדרה חשבונית (0 ,, aaa    

 :שלושה איברים עוקבים   מקיימים  

 

 .naא( מצא את האיבר   

 ב( לקחו חלק מהאיברים בסדרה נתונה ובנו סדרה חשבונית חדשה 

141395 ..... kaaaa 

 .051סכום האיברים של הסדרה החדשה 

 .-70הוא האיבר הראשון בסדרה המקורית 

 .kמצא את הערך של 

 

 נתונות שתי סדרות חשבוניות . (7

,...2,00,05,07 

,...071,071,011 

 כמה איברים משותפים יש לשתי סדרות? (א

 מצא את סכום האיברים המשותפים. (ב
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